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Mamy nadziejg, 2e zgodz si¢ Pani/Pan wzia¢ udziat w tym waznym mi¢dzynarodowym badaniu
naukowym odpowiadajac na pytania ankiety.

Pytania w ankiecie dotycza réznorodnych spraw. Jednakze na kazde pytanie mozna odpowiedzieé
zakreslajac po prostu kétkiem numer wybranej odpowiedz. Nie jest wymagana tutaj jakas specyficzna
wiedza. Wierzymy, ze kazdy potrafi przedstawi¢ wlasne opinie odpowiadajgc na pytania ankiety.

I dlatego prosimy o wypelnienie ankiety wszystkich, a nie tylko tych, ktérzy maja wyrobione lub
zdecydowane poglady na poruszane w pytaniach sprawy. Wypelnienie ankiety nie powinno zabrac¢ duzo
czasu. Mamy nadziejg, ze bgdzie to dla Pani/Pana interesujace i przyjemne do$wiadczenie. Pani/Pana
odpowiedzi b¢da catkowicie poufne i anonimowe.

Z GORY DZIEKUJEMY ZA WYPELNIENIE ANKIETY.

Warszawa, maj 1993

Numer karty mieszkania
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Co Pana(i) zdaniem jest wazniejsze w przvgotowaniu dzieci do zycia:

ZAKRESLIC KOLKIEM TYLKO JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

--.abybylypostusme ... ... ... .. ... . 1
CZy

... aby myélaty samodzielnie . . ... ....... ... .. . 2

Trudno powiedziedzie¢ ................ ... .. .. . 8

W jaki stopniu zgadza sie Pan(i) lub nie zgadza z nastgpujacymi stwierdzeniami?

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER
ODPOWIEDZI

Zdecydo- Ani sie Zdecydo-
wanie zgadzam Nie wanie
sig Zgadzam aninie zgadzam si¢ nie
zgadzam sie  zgadzam sie zgadzam
a. Prywatna przedsiebiorczosé
Jest najlepszym sposobem
rozwiazania ekonomicznych
probleméw Polski ... ... e 1 2 3 4 5

. Rzad powinien wziaé na siebie

odpowiedzialnos¢ za zmniejszanie
roznic w dochodach pomigdzy tymi
ktorzy maja wysokie dochody,

a tymi, ktérzy maja niskie
dochody .................... 1 2 3 4 5

2

Trudno
powie-

dzied

3.

Proszg spojrze¢ na liste wymienionych spraw i odpowiedzie¢ kolejno na pytania aib.
a. Co Pana(i) zdaniem powinno by¢ dla Polski na jwazniejsze?
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Utrzymywaé porzadek wkraju ... ...... ... ... ... ... ... .

Zwigkszy¢ wplyw obywateli na decyze rzadu
Zahamowa¢ wzrost cen

Chroni¢ prawa do swobodnego wypowiadania opini
Trudno powiedzie¢

b. A co Pana(i) zdaniem powinno by¢ dla Polski najwazniejsze na drugim miejscu?
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZ]

Utrzymywac porzadek wkraju . ... ... ... . .. ... ... ..
Zwigkszy¢ wplyw obywateli na decyzje rzadu
Zahamowal WZTOStCen .. .......... ... .. .
Chroni¢ prawa do swobodnego wypowiadania opinii
Trudno powiedze¢



4 W jaki stopniu zgadza si¢ Pan(i) lub nic zgadza z nast¢pujacymi stwierdzeniami?

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER

ODPOWIEDZI
Zdecydo- Ani sig Zdecydo-
wanie zgadzam Nie wanie Trudno
sig Zgadzam aninie 2gadzam si¢ nie powie-
zgadzam sie zgadzam si¢ zgadzam dzieé

a. Za bardzo wicrzymy w osiagnigcia

naukowe, a zbyt mato ufamy

odczuciom i przckonaniom . . .. ... 1 2 3 4 5 8
b. Ogdlnic rzcez biorac, najnowsze

osiagni¢cia naukowe przynosza

wigcej zlego nizdobrego .. ... ... 1 2 3 4 5 8
c. Kazda ingerencja czlowicka

w. przyrodg - chociazby oparta na

osiagnigciach naukowych -

‘mozc przynics¢ wigeej zlego

nizdobrego . . ............ .. .. 1 2 3 - 4 5 8
d. Wspdlczesna nauka rozwigze

problemy $rodowiska

naturalncgo bez uszczerbku

dlaludzt .................... 1 2 3 4 5 8

5. W jaki stopniu zgadza si¢ Pan(i) lub nic zgadza z nast¢pujacymi stwicrdzeniami?

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER

ODPOWIEDZI
Zdecydo- Ani sig Zdecydo- _
wanie zgadzam Nie wanie  Trudno
sig Zgadzam  aninie zgadzam sig nie powie-
zgadzam sig  zgadzam sig zgadzam dzie¢

a. Zhyinio si¢ prze;mujemy
przyszlodcia srodowiska
naturalncgo, a za malo obecnymi
cenami i zapewnicnicm

" pracy dla wszystkich. .. ... ... ...

—
o
W
N
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b. Nicmal wszystko co przynosi
nowoczesinosé szkodz .
srodowisku naturalnemu ... ... .. 1 2

(U8 ]
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o}
(=]

¢. Zwicrzgta powinny micé takic
same prawa do nalezylcgo
traktowania jak ludzie . ... ... ... 1

o
(%]
a
n
o

d. Ludzic powinni szanowac przy-
rodc, ponicwaz stworzyl ja Bog ... |

8]
')
.
n
co
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6. W jaki stopniu zgadza si¢ Pan(i) lub nie zgadza z nastgpujacymi stwierdzeniami?
PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER
ODPOWIEDZI
Zdecydo- Ani sie Zdecydo-
wanie zgadzam Nie wanie Trudno
sie  Zgadzam aninie zgadzam sie nie powie-
zgadzam sig zgadzam sie zgadzam dzie¢
a. Ludze za bardzo sie przejmuja
tym, ze postep cywilizacyjny .
szkodzi Srodowisku
naturalnemu. . ................ 1 2 3 4 5 8
b. Przytroda rozwijalaby sig
harmonijnie, gdyby czlowick
pozostawit jg w spokoju . .. ... ... 1 2 3 4 5 8
¢. Aby méc chroni¢ srodowisko
naturalne, Polska musi rozwingé
si¢ gospodarczo .. ............. 1 2 3 4 5 8
d. Eksperymenty medyczne
na zwierzgtach sq
rzecza wiasciwg, jesli stuza
ochronie zycia ludzkiego. ... ... .. 1 2 3 4 5 8
e. Natura jest w rzeczywistosci
okrutng walkg o przezycie. . .. .. .. 1 2 3 4 5 8
f. Rozwdj gospodarczy zawsze ‘
szkodz srodowisku naturalnemu . .. 1 2 3 4 5 8
7. Prosze zazmaczy¢ jedno stwierdzenie, kiore jest najblizsie Pana(i) pogladom.
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI
Przyroda jest $wigtoscia, poniewaz stworzytjaBog . ................
Przyroda sama w sobie jest $wigtoscia . ............ .. ... . ... ... 2
Przyroda jest wazna, ale nie jest Swigtoscig . ......................
Trudnopowiedzie€ ......... .. .. .. .
8. a. W jakim stopniu zgodzlby(leby) si¢ Pan(i) na duzo wyzsze cenv, aby chroni¢ srodowisko

naturalne?

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Zdecydowanietak ... ....... . 1
Raczgjtak....................... 2
Ani tak,aninie .................. 3
Raczejnie....................... 4
Zdecydowanicnie .. ............... 5

Trudno powiedzie¢ ................ 8



b. A wjakim stopniu zgodaitby(laby) Pan(i) ptaci¢ o duzo wyzsze podatki, aby chroni¢

$rodowisko naturalne?

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Zdccydowanic tak
Raczcej tak
Ani tak, ani nie
Raczcj nie
Zdecydowanie nie

Trudno powiedzeé

¢. A w jakim stopniu zgodzilby(taby) si¢ Pan(i) na obnizenie wlasnego poziomu zycia,
aby chroni¢ $rodowisko naturalne?

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Zdecydowanietak .. ........... ... 1
Raczgjtak............. e 2
Ani tak,aninie .................. 3
Raczgjnie....................... 4
Zdccydowanienie . ................ 5
Trudno powiedzie¢ ................ 3

9. W jaki stopniu zgadza sig¢ Pan(i) lub nie zgadza z nast¢gpujacymi stwierdzeniami?

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER

ODPOWIEDZI

Zdecydo-

a. Czlowiek taki jak ja
niewiele moze zrobié
dla srodowiska naturalnego. ... ...

b. Dbam o érodowisko naturalne
- nawet wtedy, gdy kosztuje to
mnie wigcej pieni¢dzy lub
lub zabiera mi wigcej czasu. . . .. ..

wanie

si¢  Zgadzam
zgadzam i

—
[39]

sig

Ani sie Zdecydo-
zgadzam Nie wanie Trudno
aninie zgadzam si¢ nie powie-
zgadzam si¢ zgadzam dzie¢
3 4 5 8
3 4 5 8



10.

O kazdym z ponizszych stwierdzen prosze powiedzie¢, w jaki stopniu jest ono Pana(i) zdaniem
prawdziwe.

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER
ODPOWIEDZI

Zdecydo- .
Zdecydo- Raczej wanie Trudno
wanie Raczej niepraw- niepraw- - powie-
prawdziwe prawdziwe dziwe dziwe dziet
. "Wszelka radiaktywnosé jest
spowodowana przez ludz" . ... ... .. .. 1 2 3 4 8
. "Antybiotyki moga zabija¢ bakterie,
alenie wirusy" . ....... ... ... ..... 1 2 3 4 8
. "W astrologii - czyli wiedzy o znakach
zodiaku - jest wiele prawdy naukowej" . . 1 2 3 4 8
. "Istoty ludzkie rozwinetly sie
z wezesniejszych gatunkow zwierzat" . .. 1 2 3 4 -8
. "Duza ilo§¢ $rodké6w chemicznych :
w produktach spozywczych moze '

spowodowadraka". ................ 1 2 3 4 8



11, Okazdym z ponizszych stwierdzen proszg powiedzied, w jaki stopniu jest ono Pana(i) zdaniem
prawdziwe.

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER

ODPOWIEDZI
Zdecydo-
Zdecydo- Raczej wanie Trudno
wante Raczej niepraw- niepraw-  powie-
prawdziwe prawdziwe dziwe dziwe dzieé
a. "Kazda dawka napromicniowania
powodujc predzej czy pdznic
$micré czlowicka"” ... ... ... 1 2 3 4 g
b. "Nicktoére odpady radioaktywne
z elctrowni atomowych begdy
nicbezpicezne przez tysigee lat. . .. .. .. 1 2 3 4 8
¢. "Nadmicme ocicplenie naszej planety
zostalo spowodowane przez dziure
w atmosferze ziecmskiej". ... .. ... ... 1 2 3 4 8
d. "Za kazdym razcm, kicdy uzywamy
wegla, ropy lub gazu przyczyniamy
si¢ do nadmiemego ocicplenia '
naszej planety". .. ... ... ... ... 1 2 3 4 8
e. "Wszystkie chcmiczne $rodki
ochrony roslin powodujg °
rakauludzi" .. ... L L 1 2 3 4 8
f. "To ludzie powoduja, ze wymierajg
pewne gatunki roslin i zwierzat”. . . . . .. 1 2 3 4 8

"g. "Tak nap'rawde; to nie samochody
s przyczyng zanicczyszczenia
powietrza w Polsce" . ... ... .. ... ... 1 2 3 4 8
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12 a. Ogodlnie biorac, czy sadzi Pan(i), ze zanieczyszczenie powietrza powodowane przez
samochody jest dla $rodowiska naturalnego:
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI
Wyjatkowo grozne . ............ ... ]
Bardzogroine ................... 2
W pcwnym stopniu grozne . ... ... .. .. 3
Niezbytgromme . .................. 4
Wecale nic jestgrozme. . ............. 5
Trudno powiedzie¢ ................ 8
- A czy sadz Pan(i), 2c zanieczyszczenie powietrza powodowane przez samochody jest dla
Pana(-i) i Pana(-i) rodziny:
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI
Wyjatkowogrozne ................ 1
Bardzogrome ................... 2
W pewnym stopniu grozne . ... ... .. .. 3
Niezbytgroine . .................. 4
Weale nie jestgrozne . . ............. 5
Trudno powicdzieé ................ 8
. Czy Pana(i) zdanicm, w ciagu najblizszych dzesigciu lat w polskich miastach nastapi znaczny
wzrost zachorowan na skutek zanieczyszczenia powietrza przez samochody?
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI
Napewno tak bedzie . .............. 1
Raczejtak bedzie ................. 2
By¢ moze tak, byé mozenie .. ........ 3
Raczgjnic ........ .. ... ....... 4
Napewnonie .................... 5 \
Trudno powiedzicé ................ 8
13.  a. Ogodlnie biorac, ézy sadzi Pan(i), ze elektrownie atomowe s3 dla §rodowiska naturalnego:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowogrozne ................ 1
Bardzogroziec ........... e 2
W pewniyin stopniu grozne . .. ..... ... 3
Niezbytgrome ................... 4
. Wealcnicsaggrome ............... 5
Trudno powiedzie¢ ................ 8

. A czy sadzi Pan(i), ze elcktrownie atomowe sa dla Pana(i) i Pana(i) rodziny:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

‘

Wyjatkowo grofne . ........ e 1
Bardzogrome ............ e 2
W pewnym stopniu grome . . .. ... .... 3
Niczbytgrome ................... 4
Wecale niesggrome ............... ]

Trudno powiedzie¢ . ............... 8




14, a. Ogolnie biorac, czy sadzi Pan(i), ze zanieczyszczenie powietrza powodowane przez przemyst
jest dla §rodowiska naturalnego:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo grozne . ............... 1
Bardzogrozne ................... 2
W pewnym stopniu grozne . . ... ... ... 3
Niezbytgrome ................... 4
Wocalcnie jestgrofme . .............. 5
Trudno powiedzie¢ ................ 3

b. A czy sadz Pan(i), ze zanieczyszczenie powietrza powodowane przez przemyst jest dla
Pana(i) i Pan(i) rodziny:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo grozne ................ 1
Bardzogrozme ................... 2
W pewnym stopniu grome . .......... 3
Niezbytgrozne ................... 4
Wealcnicjestgrone . .............. 5
Trudno powiedzie¢ . ............... 8

15.  a. Ogodlnie biorac, czy sadzi Pan(i), ze chemiczne $rodki ochrony roslin uzywane w rolnictwie sa
dla $rodowiska naturalnego:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo grozne . ............... 1
Bardzogrome ................... 2
W pcwnym stopniu grozne . . ... ... ... 3
" Niczbytgromne ................... 4
Wecalcnicsagrome ............... 5
Trudno powiedzie¢ ................ 8

b. A czy sadz Pan(i), ze chemiczne $rodki ochrony rodlin uzywane w rolnictwie sa dla Pana(i)
i Pan(i) rodziny:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo grozne . ............... 1
Bardzogrome ................... 2
W pewnym stopniu grozme . ... ... ... 3
Niezbytgrozne . »................. 4

Weale nie sa grozne . .
Trudno powiedzeé . ........ e 3
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16. a. Ogolnic biorac. czy sadz Pan(i). ze zanicczyszezenie rzck. Jezior 1 strumieni w Polsce jest dla
$rodowiska naturalnego:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo gromme .. ... ... .. ... ... I
Bardzogrome ............... .. .. 2
W pewnym stopniu grome . .. ... ... .. 3
Niezbytgromme ................... 4
Weale nicjestgrozne . . ......... .. .. 5
Trudno powiedzic¢ ......... .. .. ... g

b. A czy sadzi Pan(i), zc zanicczyszczenie rzck, jezior i strumieni w Polsce jest dla Pana(i) i
Pan(j) rodziny:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo grozne . ... . ... ... 1
Bardzogrozne ......... ... ... ..., 2
W pcwnym stopniu grozne . .. ... ... .. 3
Niczbytgrozne ... ................ 4
Wealenicjest grozne. ... ........... 5
Trudno powicdzicé . ............... 8

17.  a. Ogdlnic biorac. czy sadzi Pan(i), zc wzrost temperatury na Ziemi spowodowany "efektem
cicplamianym" jest dla §rodowiska naturalnego:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowogrozny . ............. .. 1
Bardzo grozny ................... 2
W pewnym stopniu grozny .. ........ 3
Niczbytgromy ................... 4
Wecale nicjestgromy . ............. 5
Trudno powicdzic¢ ................ 8

b. A czy sadzi Pan(i), zc wzrost temperatury na Ziemi spowodowany "efektem cieplarnianym"
jest dla Pana(i) i Pan(i) rodziny:

ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Wyjatkowo grozny ................ 1
Bardzogromy ................... 2
W pewnym stopniu gromy . ......... 3
Niczbytgroiny . .................. 4

Weale nie jest grozny
Trudno powiedzie¢ ................ 3
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18. a. Gdyi)y musial(a) Pan(i) wybiera, ktére z ponizszych stwierdzer byloby blizsze Pana(i) pogladom?
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Rzad powinien pozostawié ludziom decydowanie o tym, w jaki
sposob chroni¢ $rodowisko naturalne, nawet jesli oznacza to,
ze nie zawsze beda postepowali wlasciwe

CZY

Rzad powinien ustanowi¢ prawa nakazujace ludziom ochrone
srodowiska naturalnego, nawet jesli ktdci sie to z prawami ludz
do samodzielnego decydowania o tym, co i jak beda robic 2

Trudno powiedzie¢
b. A ktére z ponizszych stwierdzen blizsze jest Pana(i) pogladom?
ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER ODPOWIEDZI

Rzad powinien pozostawi¢ zaktadom pracy decydowanie
o tym jak chroni¢ $rodowisko naturalne, nawet jesli :
oznacza to, ze nie zawsze bgda postepowaé wlasciwe. . . . ... ... ... ... ... 1

CZY

Rzad powinien ustanowic¢ prawa nakazujace zakladom pracy ochrone
Srodowiska naturalnego, nawet jesli ktéci sie to z prawami
zaktadow pracy do podejmowania wlasnych decyzji 2

Trudnopowiedzie¢. . .. ... ... ... . ... 8

19, a. Jak czgsto czyni Pan(i) specjalny wysilek, aby oddzielnie skladaé szklo, metal, plastik,
papier i tym podobne rzeczy jako surowce wtérne?

ZAWSZE . ... 1
Czgsto ... .o 2
Czasami ....... ... ... ... ... ... . ... . 3
Nigdy ... 4
(W mojej okolicy nie ma skupu surowcéw wtornych

ani specjalnych pojemnikéw na oddzielne

sktadowanie surowcow wtérnych) .. ..... ... ... .. 5

b. A jak czgsto czyni Pan(i) specjalny wysitek, aby kupié¢ owoce i warzywa uprawiane bez
uzycia chemicznych $rodkéw ochrony roslin?

Zawsze ... 1
Czgsto . ... ... ... ... 2
Czasami ...................... ... 3
Nigdy ......... . ............ ... 4
(W mojej okolicy nie sa one dostepne) ... 3

C. A jak czgsto odmawia Pan(i) jedzenia migsa z powodow moralnych lub zwiazanych z
ochrong $rodowiska naturalnego?

Zawsze .. ... 1
Czgsto ... ... ... . .. ... ... .. 2
Czasami . . ............. ... .. ... .. 3
Nigdy ... ... ... ... ... ... 4
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d. A jak czgsto rezygnuje Pan(i) z jazdy samochodem ze wzgledu na ochrone srodowiska

naturalnego?

Nigdy

20.

Czy jest Pan(i) cztonkiem Jakiejkolwiek organizacji, ktérej gtéwnym celem jest ochrona
srodowiska naturalnego?

21

Czy w ciagu ostatnich pigciu lat...

PRZY KAZDYM PYTANIU PROSZE ZAKRESLIC KOLKIEM JEDEN NUMER
ODPOWIEDZI

a. ...podpisal(a) Pan(i) petycje w sprawach zwiazanvch
zochrong srodowiska naturalnego

b. ...oflarowal(a) Pan(i) pieniadze na
ochrong Srodowiska naturalnego . ... ................ .. 1

¢. ...wzial(igta) Pan(i) udzat w akeji protestacyjnej Iub
demonstracji na rzecz ochrony $rodowiska naturalnego . . ... .. .. 1

Nie

[§S)

3]

[§9)

[0
o

Proszg zaznaczyc¢, ktore z ponizszych stwierdzen dotyczacych wiary w Boga jest Panu(-i)
najblizsze?

Nie wierzg w Boga

Nie wiem, czy Bog istnieje i nie wierze,
2e jest sposob, zeby to sprawdzi¢

Nie wierzg w uosobionego Boga, ale wierze
W pewnego rodzaju Sile Wyzsza

Zdarza mi sig czasem wierzy¢ w Boga, a czasem nie

Kiedy mam watpliwosci czuje, ze wierze w Boga
Wiem, ze Bog naprawde istnieje
1 nie mam co do tego watpliwosci

)

I

1)

)

Jaki okreslitby(laby) Pan(i) swoje miejsce zamieszkania?

Duzemiasto ..... ... ... ... . ... . ... .. ... ... ...
Przedmiescie lub pervferie duzego miasta
Male miasto
Wies

BARDZO DZIEKUJEMY ZA WYPELNIENIE ANKIETY



